R 7 /G MBS F e E2ET PR THE ERRER)

TFE - FER - HERB Hirs BAAT B i
EH T HEE GERE XS
1. +T
(1) =T No. 121~No. 126
v+ Mg+ = 1. 000
fE3E LT (OR#IET) eyt m3 85. 000
HEL m3 22. 000
JraE | eyt m3 551. 000
i g+ m3 58. 000
A HFEIA e 1 m3 634. 000
MY 1AM eyt nt 293. 700
+T #HE (1) A = 1. 000
YEZE+ T (ORIET) s (1)A m3 44. 000
JrEHE A s (1)A m3 608. 000
HEA - T WoE (1)A m3 425. 000
PR A T FE A s (1A m3 983. 000
FEMRG) iR s (1A nt 367. 600
P+ #E () 2y 1. 000
FA 1+ T #oE (1) m3 4.000
KT L—7 s (1) m3 5. 000
PEH HFEIA s (1) m3 9. 000
%+ 2y 1. 000
HETEICBTAE L IR m3 29. 000
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R 7 5k MRBHEEE TRt 2T

PE T (e i)

THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
HiETFICRT 58T RSN m3 4. 000
B =X 1. 000
fEEE B FEMROEM:  L=4. Skm m3 634. 000
hE Wes (1) A BEMROEM:  L=4. Skm m3 983. 000
& hoE wWes (1) BEMROEM:  L=4. Skm m3 9. 000
MELFICRBIT 5t m3 1, 626. 000
N F29 1. 000
RIUI ZH ;,%2%111 ggﬁéiéf;ﬁﬁ i 133. 000
S T FEAGER  1=28. Tkm m3 151. 600
T T OR$ET) BE+ m3 117. 000
HERL m3 39. 000
S ot 55. 000
W HA S 1k 4 ;E'\gﬁmj/f‘%ﬁ J57-10mm i 179. 000
+PT E20 1. 000
R R LS 7 o 868. 300
EmE L (A4y b D) A — b L ot 868. 300
AT g%égcmﬁl. 5m A 10cm m 76. 300
LKA L (1BAS) m 159. 800
BERFIRT. (B&A ) m 54. 000
S IE R BEMERE  1=28. Tkm m3 31. 900
ACEHE K BB ot 688. 100
i gRAA R mt 919. 500
LT TR LA R ot 1, 082. 000
. B L
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R 7JGM MA@ PR RET PR TE ERER)
THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
(1) T
B L No. 119~No. 124 2V 1.000
a7 U — b T kR ot 422. 300
a7 ) — MgE L (EET) ot 422. 300
a7 J— b L (A eEEER) ot 401. 300
FHEE 1 D AR T (1%) m 83. 300
AU ot 3.900
B ik VB HRMEE H AR t=10mm o 5. 400
3. EHREL
(1) iEmHfRE T
ILE R L No. 119~No. 124 X 1. 000
ftid~ >k ot 110. 900
7 ABRT. nd 395. 500
4. PEEET
(1) HERE T
PiERE T No. 122+2. 7~No. 123+4. 0 =X 1. 000
A pERE m3 62. 000
SRR m 31. 700
PERE T No. 125+3. 2~No. 126 X 1. 000
a7 Y—Fh m3 8.900
TR P o 16. 700
SRR m 25. 200
FEREE A L L o 25. 200
T ER BEMER:  L=33. 2km m3 5. 700
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THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
H Hibk VB ARAMEE H H#IA £=10mm nf 1. 200
5. JEEfTEMER L
(1) EFEAT 8 % T
H— R —LaE L 2V 1.000
B =b v E 7)) MEA, G S m 21.000
SR L 13mmEL T ton 0. 030
6. BNk T
(1) Hekiasz T
PR MR L No. 122+10. 0 =X 1. 000
B L —F > 7 (EBETE Feft) PUSTT =25 995400 | g 1..000
ENTEES m3 1. 800
R nf 11. 200
A A L B ot 7.700
T BEMEW:  1=33. 2km m3 1. 800
FLE IR m 5. 700
PR+ T ORIET) BYE + m3 4. 000
B2+ T R T) HoE (1)A m3 1. 000
SLAinT A E m 2. 000
T HERRENE  1=33. 2km m3 1. 100
7. RERT
(1) ek T
R L =X 1. 000
A B L m 100. 000
8. f{kE#
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R 7 /G MBS F e E2ET PR THE ERRER)

THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
(1) kRt
(5254 No. 121~No. 127 X 1. 000
A AR JaE B 14em EN 1. 000
A AR = A 15em EN 1. 000
A AR B 17cm EN 1. 000
A AR B 18em EN 7.000
A AR B 19em EN 2. 000
AR ARE Ja B 20em EN 3.000
A ARE JEERR 22em EN 5. 000
A ARE JEEA 23cm EN 4.000
AR ARE JaEERR 24cm EN 3.000
AR ARE B 25em EN 3.000
AR ARE fasEfE  26em KN 4.000
AR ARE fasERE 27cm KN 5. 000
AR ARE faEE R 28cm KN 4.000
2K RE faEEfE 29cm KN 5. 000
AR ARE fasE R 30cm KN 6. 000
AR ARE faEEfE 3lem KN 2. 000
Ax RERE e 32em EN 5. 000
Ax RERE e 33cm EN 4.000
Ax RERE e 34em EN 3.000
Ax (RERE e 35em EN 8. 000
Ax RERE e 36em EN 3.000
AR R MBS 37cm EN 4.000
AR R M ELAE 38cm EN 5. 000
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THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
AFX AR E MBS 39cm S 3.000
2% RERE MEE R 40cm EN 5. 000
2% ERE MmER: 4lem EN 2.000
A AR S EAR  42em EN 6. 000
2% RERE MEER  44em EN 3. 000
A AR A 45em EN 3. 000
A AR AR 46em EN 3. 000
AR ARE JEERR AT EN 3.000
A ARE B 48em EN 3.000
A ARE JE B 50cm EN 2. 000
AR ARE JEEAE Slem EN 3.000
AR ARE JE B 52em EN 1. 000
AR ARE fsE R 56em KN 1. 000
AR ARE fasE R 60cm KN 2. 000
MR (RERE MBS 1lem A 1. 000
MR (RERE MimEA:  13cm A 1. 000
MR (RERE MimER:  ldem A 2. 000
MR (RERE MimER:  16cm A 1. 000
HEAR  (RERE M ER: 19cm EN 1. 000
HER  (RERE MimER: 23cm EN 1. 000
HEAR  (RERE M ER 24cm EN 1. 000
HER  (RERE Mo ER: 25cm EN 1. 000
FRERIE m3 55. 400
TRBR AL ton 39. 200
GE RN 1 & nf 1, 459. 300
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THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
(5754 T35 E20 1. 000
A AR B 1lem EN 1. 000
A AR JE B 13em EN 1. 000
A AR B 18em EN 1. 000
A AR B 2lem EN 1. 000
A AR AR 25em EN 1. 000
A AR S ERR 27cm EN 1. 000
AR ARE I EAE 30cm EN 1. 000
A ARE J B 3lem EN 1. 000
A ARE B 33cm EN 1. 000
AR ARE JEEAR 3dem EN 1. 000
AR ARE AR 35cm EN 1. 000
AR ARE faEE R 39cm KN 1. 000
AR ARE fasE R 40cm KN 1. 000
AR ARE faEERE  4lem KN 1. 000
2K RE fasEE 44em KN 1. 000
AR ARE fasE R 48cm KN 1. 000
AR ARE fasE R 50cm KN 1. 000
Ax RERE e blem EN 1. 000
Ax RERE e 60cm EN 1. 000
v/ X fiRE M@ ESE  10cm EN 1. 000
v/ X fiRE M@ ES  13cm EN 1. 000
v/ X fikE MmEE  16em EN 1. 000
v X R MBS 17cm EN 1. 000
v X R M ELAE 19cm EN 4.000
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THE - FER - AR Btk HAL Kok i *&
% iR M@ B 20cm A 4.000
b/ % (RERE MmER 2lem EN 13. 000
b/ % (RERE B 22em EN 21. 000
b/ % (RERE B 23em EN 19. 000
b/ % (RERE MEER  24cm EN 28. 000
b/ % (RERE AR 25em EN 31. 000
b/ % (RERE AR 26em EN 19. 000
v /% (KBRE JEER  27cm EN 22.000
v /% (KBRE B 28em EN 22.000
v /% (KBRE JaEEAR 29em EN 20. 000
v /% (KBRE B 30cm EN 17.000
v /% (KBRE JE B 3lem EN 10. 000
v /% (KBE faEERE 32cm KN 14. 000
b/ X iRE MES  33cm KN 5. 000
b/ X iRE MES  34em KN 6. 000
b/ x fiRE MmES  35em KN 3.000
b/ x fiRE MES  36em KN 4.000
b/ X fiRE MES 37cm KN 1. 000
v/ X fikE M EE  48cm EN 1. 000
HER  (RERE MimER: 1lem EN 1. 000
HEAR  (RERE MimER  ldem EN 1. 000
HER  (RERE M ER  17cm EN 1. 000
HEAR  (RERE MBS 18cm EN 1. 000
HER  (RERE M@ EAE  20cm EN 1. 000
HER  (RERE M@ B 21lcm EN 1. 000
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A - FER - AR Hiks HAL e W &
MR fetR#r M@ EAE  22cm A 3. 000
MEAR R M@ B 23cm A 2. 000
MEAR R M@ B 24cm A 1. 000
MEAR R Mg 3lemPd b m3 2.900
AR (FE4F) 10cmEh E16cemAi m3 0. 200
ARSLEE (5£4F) 16cmEh F22cmAi m3 4. 500
ARSLEE (5£4F) 22cmbh_F28cmAi m3 50. 900
BoARLEE (FE5)) 28cmbh E m3 108. 300

9/9




